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Σιόρρα Βιττόρια μου τση Ταραντέλλας μας τση ξακουστής,

με λένε Βούλα και είμαι η κόρη τση κυρα-Κικής τση ζαχαροπλάστισσας, που’κανε
παγιά τσι πιο ωραίες φογάτσες και εμοσκοβόλουνε όλη η πιάτσα!!

Η πιάτσα σιόρρα Βιττόρια μου, με όλα τα καλά, με τσι κοκόνες να κάνουνε τσι
περατζάδες τους πάνου κάτου. Ε να μη φοράνε κι αυτές οι άχαρες τότσο τακουνίτσι;
Τώρα πια τέρμα τα τακούνια και τέρμα και τα παπούτσια τα ίσια και όλα τα
παπούτσια με το κακό που μας έβρηκε με το νέο πεζόδρομο που αρχίνησε ομπρός από
την ΑνουντσιάταΜας και φτάνει μέχρι εκεί που εβρήκανε τη Πόρτα Ριάλα μας.

Δεν μπορούμε να προβατήσουμε πια!! Με πονούνε τα ποδάρια κάθε φορά που φεύγω από
το καντούνι τ’Αγιού που μένω και πάω στη λαϊκή για κάνα ψάρι και κάνα φρούτο. Τη
πρώτη βολά δεν ήξερα, και έβαλα τα παπούτσια μου με τότσο τακούνι που βάνω πάντα
όταν πάω για ψώνια. Μόλις επάτησα εις τον καινούριο πεζόδρομο, ένιωσα να με
πονεί το ποδάρι μου και ας είχα κάμει και πεντικιού. Ε, μετά από πέντε βήματα,
μου’φυγε το παπούτσι γιατί εσκάλωσε σε μια από τσι χαράδρες του πεζόδρομου!!

Ω τι έπαθα!! Τρέχω να το βγάλω από τη χαράδρα αλλά που!! Είχε σκαλώσει για τα
καλά κι έβαλα τσι φωνές και εφωνάξανε ένα εργάτη από τη Πόρτα Ριάλα και μου
το’βγαλε!!
Τσι προάλλες πάλε η γειτόνισα μου η κυρα- Κάτε η άχαρη, που φορεί μόνο παπούτσι
ανατομικό, εσκόνταψε και τσάκισε το γόνατο τση, γιατί τσι πλάκες τσι μιτσές, τσι
βάλανε στραβά κι ανάποδα!! Και εμείς οι γριές δεν ημπορούμε και τσακιζομάστενε!

Οι νιές, οι κοκόνες πρέπει να ξεσηκωθούνε γιατί τώρα πια δε θα μπορούνε να
βάλουνε τσου τάκους και να κουνάνε τσου πισινούς τους για να βρούνε κάνα γαμπρό.
Και τι θα κάμουνε τ’άχαρα, που κοντεύουνε οι μισές 40 χρονώ κι είναι
απάντρευτες;

Τα’λεγε αυτό το καλό το παιδί, το ξένο, ο επιστήμονας που γράφει και στη
Ταραντέλλα. Αυτός ο Μήτσος ο Λεβέντης. Αλλά μου’πε ο άντρας μου ότι δεν τον
ακούνε γιατί έχει καταγωγή από τ’απέναντι και τονε σνομπάρουνε, διάολος μέσα
τους!!

Και τώρα σιόρρα Βιττόρια μου, εσύ που’σαι σοφή, πε μου τι θα κάμουμε όλες εμείς
νιες και γριές; Τι θα κάμουμε τώρα που ετρυπήσανε και τη μισή Καποδιστρίου και
σήμερα που εφύσουνε εμπαίνανε τα χώματα μες τσου φρέντους;

Απάντηση
Κοκόνα μου τι να σου πω; Διάολος μέσα τους τσου αφορεσμένους, τα ζα, τσου
αμόρφωτους και τσου νιοράντηδες που κάμάνε πεζοδρόμηση χωρίς να ξέρουνε τι τσου
γένεται!!

Οι παγιοί οι ξένοι που εχτίσανε τη παγιά πόλη εβάλανε πράματα αθάνατα όπως κι



από τη λάβα του Βεζούβιου αλλά τα χώνανε μέσα εις το χώμα και μετά τα περγνάγανε
από πάνου με κάτι κυλίνδρους και τα ισιώνανε!! Έτσι λέει είχε δει η ξαδέρφη μου
η Φούλη που ξαναστρώνανε τσι πλάκες στη Πόρτα Ρεμούντα όταν είχανε ξηλώσει όλη
τη παγιά πόλη πριν 15 χρόνια.

Τώρα το μόνο που μας μένει είναι να τσακιστούνε οι δημάρχοι, οι αντιδημάρχοι και
όλοι οι αφορεσμένοι που δεν ενοιαστήκανε για αυτό το αίσκος και να το ξηλώσουνε
και να το κάμουνε αθρώπινα!! Εσύ μέχρι τότενες να φορείς αρβύλες και να το πεις
και σε όλες τσι γριές στη γειτονιά σου. Όσο για τσι νιες, τσι κοκόνες να
σταματήσουνε να πρατούνε από εκεί- όσο γένεται- και να κάνουνε καινούργια ρόνια.
Να δεις για πόσο θα πέσει σύρμα ότι κάτι πρέπει να γένει, γιατί θα κλείσουνε τα
μαγαζιά χωρίς τσι κοκόνες!!

Όσο για το καλό το παιδί το ξένο, τον επιστήμονα, μόνο αυτός είχε το θάρρος να
πει το σωστό!! Και ελυσσιάξανε οι άσκετοι οι νιοράντηδες και δεν του δώκανε
σημασία επειδή είναι σεμνό παιδί και πρατεί με πουκάμισα ζαρωμένα κι όλο του
πέφτει το πανταλόνι του. Τώρα να διούμε που αρχινήσανε οι βροχές τι έχει να
γένει!!

Που να βγάλουνε τη φάουσα οι αφορεσμένοι!!


